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N300peTaTensb nepBbIX norapndMnyecknx tTadnuu,
BNepBbIE BBESN CaM TEPMUH «JtorapmdomM» LOTIaHOCKUNA

MaTtemaTtuk [xoH Henep.
OxxoH Henep

«51 cmapaJsicsi, HaCKOJIbKO
MO2 U yMesi, omoesiambCsi
om mpyoHOCMU U CKYKU
eéblqucsieHul, OOKy4YHoCmMb
KOmopbix 06bI4YHO
omrnyaueaem eecbmMa
MHO2UX om u3y4YeHusi
MamemMamukKuy.
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Boruuciiure: (3aganusi 0a30B0ro u NpopuabHOro yposuein EI'2-2015
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Copusm

- paccyxoeHue, KaKyujeecs rnpasusibHbIM,
HO codepiKaujee CKpbIMYyHo JIo2U4YECKYH
owubKy u cnyxauwee 0Osis1 IpudaHusi
euduMocmu UCMUHHOCMU JIO)KHOMY
ymeepKO0eHUo.

O6bI4HO copu3m ob60cHOBbIBaEM KaKyHO-
HUbyob 3asedomyro Heslernocmsb, abcypo
usiu napadokKcasibHOe ymeep)koeHue,
npomusopevyauwiee obwenpuHsImMbiM
npeocmaesieHuUsIM,



Jlorapngpmmyeckn cobusm
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Log , 16;
Log,1;
Log , 27;
Log , 1;
Log, , 1/32;
|°9u24;
Log, . (1/2);

BbluncnnTb:

log , 64; log , 2;

log , (1/2); log , (1/8);

log , 81; log . 3;

log , (1/9); log , (1/3);
Iogo,50,125;

Iogm51; log, , 2.



“My3bIKa MOKET BO3BbIIIATH HJIM YMUPOTBOPSATH AYINY,
AvBonuch — paaoBarh IJias,

I1033us - Npo0y:KaaTh YyBCTBA,
dusiocodusi — yI10BJIETBOPATH MOTPEOHOCTH pa3yma,
NHxeHepHOE 1€J10 — COBEPUICHCTBOBATH MAaTEPHUAIBLHYIO
CTOPOHY KU3HHU JIKOAeH,

a MATEMATHKA CIIOCO0HA I0CTHYb BCEX DTHX HeJeH”

Amepurkanckuii marematuk Mopuc Kiaiin



Cnacubo 3a ypok.






